

特朗普将签新限制令

新华社消息 美国总统特朗普即将签署一份新的总统行政令,以取代被联邦法官叫停的入境限制令。就这份新限制令,美国国土安全部长约翰·凯利19日暗示,将放行入境美国的绿卡持有者。

凯利当天在德国出席

慕尼黑安全会议时说,特朗普在考虑一份更为严苛、更为合理的限制令。政府希望,经过深思熟虑后制定的新限制令在执行过程中不至于让远途前往美国的人被“卡”住。

被问及绿卡持有者以及有效签证持有者届时能否入境,凯利回答,“这是一个很好的假设”,签证持有者只要在入境限制令出台前登上飞机,入境时海关不会卡人。按他说法,美方会设短暂过渡期,确保不符合入境条件的人被禁止登上前往美国的飞机。

美国《华尔街日报》先前援引国土安全部内部文件报道,特朗普的最新禁令将依旧针对西亚北非7个国家公民,特朗普最早可望于21日签署。

上月27日,特朗普颁布总统行政令,暂禁全球难民和西亚北非7国公民入境。根据这份行政令,美国将在120天内暂停所有难民入境;在90天内暂停伊朗、苏丹、叙利亚、利比亚、索马里、也门和伊拉克7国公民入境;无限期禁止叙利亚难民进入美国。

行政令一经颁布,舆论哗然。华盛顿州西区联邦法院法官詹姆斯·罗巴特本月3日在西雅图作出裁决,在全美范围内暂停执行特朗普入境限制令。司法部随即上诉,要求紧急停止“罗巴特裁决”,但这一诉求被第九巡回上诉法院驳回。(陈立希)

“猎鹰9”火箭再次发射成功

新华社消息 在经历去年9月的爆炸事故后,美国太空探索技术公司19日重启“太空物流”,从人类首次登月发射台成功发射“猎鹰9”火箭,将“龙”货运飞船送往国际空间站,并又一次实现“猎鹰9”火箭第一级陆地回收。

美国航天局电视直播画面显示,美国东部时间19日9时39分(北京时间22时39分),美太空探索技术公司的“猎鹰9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心具有历史意义的39A发射台发射升空,用“龙”货运飞船为国际空间站送去约5500磅(近2500公斤)的补给和科学实验设备等。这是“龙”货运飞船第十次为空间站送货。“猎鹰9”发射升空约8分钟后,火箭第一级在陆地上的垂直降落回收再次获得成功。

现场图像和视频显示,数千名航天爱好者当天前往卡纳维拉尔角见证39A发射台再次启用这一历史时刻。

在美国航天发展历史中,这一发射台具有重要意义。1969年,“土星5号”



“猎鹰9”火箭发射升空

火箭从这里首次将人类送往月球;2011年,航天飞机“阿特兰蒂斯”号最后一次从这里升空,标志着为期30年的美国航天飞机项目正式画上句号。

此前,太空探索技术公司在美国东海岸的火箭发射主要依赖位于佛罗里

达州卡纳维拉尔角空军基地的40号发射台。但去年9月1日,一枚“猎鹰9”火箭在40号发射台上进行发射前例行静态点火测试时发生爆炸,火箭上搭载的一枚价值近2亿美元的通信卫星损毁,40号发射台也遭到严重破坏。

泰警方搜法身寺遇阻 涉腐住持已出逃

新华社消息 泰国特别案件调查厅警员对国内面积最大、最富佛寺法身寺的搜查19日进入第四天,但遭遇数千信众阻拦。警方随即要求,除法身寺常住人员外,其他人必须于当天15时前离开。只不过,截至19日,警方仍未发现涉嫌洗钱等罪名的前任住持法胜法师。《曼谷邮报》援引寺内一名僧人的话报道,法胜法师已于16日、即警方启动搜查行动之前离开

法身寺。路透社报道,自特别案件调查厅警员16日开始进入法身寺搜捕法胜法师以来,就不断有信众聚集到这座寺院中,企图迫使当局暂停搜查。报道说,不少人手持用英语和泰语写成的标语,呼吁警方结束行动。另据泰国媒体报道,不少信众试图堵住寺门,以阻拦警方执法。

截至19日,警方仍未发现法胜法师的踪影。但在连续数日的调查中,警方发现了原先可能由这名高僧使用的医疗器械和一条长1.5公里的地道。法身寺方面一直宣称不知法胜法师身在何处。《曼谷邮报》19日报道,法身寺一名主管电脑系统的僧人当天宣称,法胜法师是在警方开始搜捕行动的当天乘车离开法身寺。但由于身体状况不佳,法胜法师不敢跑得太远,或许就躲藏在法身寺附近。(杜鹃)

朴槿惠请求法院推迟终审日

新华社消息 韩国宪法法院相关人士19日说,总统朴槿惠已正式请求宪法法院将原定于24日举行的总统弹劾案最后一次庭审推迟至下月初。

韩联社报道,朴槿惠的律师18日在一份书面声明中提出上述请求。他们认为,按照当前日程,证人传讯将于22日结束,双方需在23日提交最后的控辩材料,24日举行最后一次庭审,但“即便考

虑到此案的紧迫性,这样的时间安排也太过仓促”。

朴槿惠的律师表示,他们需要更多时间来为最后的辩护做准备,并考虑朴槿惠本人是否应在最后一次庭审中亲自出庭。“请将最后一次听证会的时间改在3月2日或3日,”声明写道。

宪法法院预计将在20日庭审期间就这份声明作出回应。有分析人士认为,考虑到宪法法院人

事变动的时间节点,朴槿惠方面此举似乎有故意拖延时间之嫌。

宪法法院16日宣布,将于下周结束有关朴槿惠弹劾案的听证。外界据此推测,朴槿惠弹劾案将在下月初宣判。按韩联社的说法,如果最后一次庭审在2月24日当天或前后举行,宪法法院很有可能在3月13日、即代院长李贞美退休这一关键日期之前结束朴槿惠弹劾案的审理。(闫洁)

菲律宾游览车失控撞电线杆 14名学生遇难

央视消息 据报道,当地时间20日,一辆载有约50名学生的游览车,在菲律宾马尼拉以东郊区失控高速撞电线杆,车体严重毁坏变形。截至当地时间中午,已确认14名学生不幸遇难。

据介绍,出事的游览

车从大马尼拉地区奎松市出发,准备前往位于黎刹省塔奈镇的一个度假村露营。当地时间8时40分左右,游览车行驶于弯曲山路的下坡道,因刹车失灵而撞上电线杆,车左侧完全毁坏,学生遭受强力撞击。塔奈镇距马尼拉约50

公里,肇事司机仅在游览车公司工作了3个月。

报道称,菲律宾观光部规定,游览车车龄不得超过10年,且应车况良好。交通管理部门正在调查这起事故是人为因素,或是游览车保养不当所致。

(宗合)

●中国驻比利时大使馆19日证实,有两名中国公民在18日发生的鲁汶火车脱轨事故中受轻伤,因伤情较轻未入院治疗。当地时间18日13时许,比利时鲁汶火车站附近一辆载有80余人的列车发生脱轨事故,造成1人死亡、27人受伤。

2017年内蒙古博物院招聘公告

为完成内蒙古自治区成立七十周年大庆展示工作和接待任务,更好地满足观众日益增长的文化需求,充分发挥内蒙古博物院作为公益性文化单位的社会教育功能,现面向社会公开招聘讲解员及工作人员15名,承担展厅讲解、观众服务及社会教育活动的策划与组织工作;文秘2名,从事公文写作和日常文案工作。现将有关事项公告如下:

一、讲解员招聘条件:

- 品行端正,身体健康,热爱文博事业;
- 讲解员要求本科及以上学历,历史、中文、旅游、艺术、播音主持、教育学、心理学及外语小语种等专业优先录用;工作人员要求本科及以上学历;有舞蹈、平面设计、活动策划、手工制作、摄影等特长者优先考虑;
- 年龄在25岁以下,女性身高1.65米以上,男性身高1.75米以上,形象好、气质佳,普通话标准、流利,达到国家二甲水平;
- 性格开朗,热情大方,表述能力强,善于与人沟通;
- 考核包括笔试和面试两部分,笔试内容包括历史知识和写作,面试内容包括朗诵、外语能力考核和才艺展示,按综合得分从高到低录取。在才艺方面有特长的考生将优先考虑。

二、文秘招聘条件:

- 品行端正,身体健康,热爱文博事业;
- 岗位要求男性,中共党员,本科及以上学历,中文或文

秘专业,并有两年以上文秘相关工作经验;

- 具备良好的公文写作能力、组织协调和沟通能力;
 - 考核笔试内容为公文写作,按综合得分从高到低录取。
- 三、报名时间:**2017年2月15日-3月15日
四、报名地点:内蒙古博物院观众服务处(乘2、3、16、27、52、53、59、66、72、75、79、80、89、102、K1路及青城1号、青城2号公交车均可到达)
五、报名方式:
1.现场报名:报名时请携带个人简历、学历原件及复印件、一张近期一寸免冠照、一张近期个人生活照。
2.网上报名:有意者请填写招聘报名表(登录www.nmgbyw.com下载附件),并将报名表电子版、学历电子版发送到邮箱nmgbywhyn@163.com(简历需附一张近期个人生活照)
六、工资待遇:
3个月试用期,试用期间享受试用期工资1640元,经考核合格后,签订劳动合同,上五险一金,工资待遇根据学历执行国家统一工资标准。
七、联系电话:0471-4614000、4614333、4614333
内蒙古博物院
2016年2月14日